



## 焊花“映”湾区 建功新时代

——2020年广东省职工职业技能大赛广东省工业系统电焊工职业技能竞赛顺利举行

11月18日至20日,为期3天的2020年广东省职工职业技能竞赛在公司焊接培训中心顺利举行。本次竞赛由广东省总工会、广东省人力资源和社会保障厅主办,广东省工业工会承办,中国能建南方建投广东火电协办。此次技能竞赛是积极践行党的十九届五中全会提出“深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,完善国家创新体系,加快建设科技强国。要强化国家战略科技力量,提升企业技术创新能力,激发人才创新活力,完善科技创新体制机制”的一次具体行动。

广东省工业工会主席傅培德、副主席贾清,南方建投工会副主席、党群工作部(党委宣传部、工会办公室)主任徐强,广东火电总经理、党委副书记白雪寒,党委委员、副总经理、工会主席何宏森等出席竞赛活动并指导工作。

傅培德指出,本次2020年广东省职工职业技能大赛广东省工业系统电焊工职业技能竞赛得到了各参赛单位的大力支持。各参赛选手珍惜此次切磋技艺的机会,顽强拼搏,赛出风格、赛出水平,相互交流、互学互鉴,展示出新时代技能人才积极向上的良好精神风貌;同时,各参赛单位要借此次竞赛的开展,在赛后认真总结,在学习交流中不断改进提高;认真梳理现阶段技能人才培养的良好实践和存在的不足,将竞赛收获转化为推动公司焊接实力提升及焊工队伍建设,进一步加强技能人才的培养,加快推进人才强企战略,为工业生产培养和输送更多的优秀焊接技工人才,为粤港澳大湾区建设提供人才保障。

白雪寒指出,技能人才队伍是企业的核心竞争力,焊工人才队伍建设是核心中的核心。各参赛选手要充分利用本次竞赛的机会加强学习,以赛促学、以赛促练,加强交流,发挥应有的水平,充分展现新时代技能人才的精湛技艺和良好的精神风貌,促进职工整体技能水平更上一层楼,为广东省的经济建设粤港澳大湾区建设添砖加瓦。

何宏森指出,公司将以此次竞赛活动为契机,增进企业之间的合作与交流,进一步加强公司焊接技能人才的培养,加快推进人才强企战略,通过“科学化、规范化、系统化”的培养途径和激励方式,着力打造一支以“培养焊接核心技术团队、促进焊接技术人才梯队建设、打造公司拳头产品良好社会声誉和品牌形象、促进企业焊接技术核心竞争力创新发展”为目的高效焊接技能人才队伍。

本次竞赛以个人赛方式,由参赛选手独立完成竞赛各项考核内容,竞赛分理论知识比赛和实操技能比赛两部分。实操比赛由4个单项组成,包括碳钢对接4G位置手工焊条电弧焊、不



## 关注

贯彻五中全会精神  
做好“四篇大文章”

积极贯彻党的十九届五中全会精神,全力以赴做好这“四篇大文章”,为中国能建迈向发展新阶段、创造新辉煌,举旗帜、定方向,谋新局、开新篇。

第一篇大文章,要制定好“十四五”发展规划。战略决定方向,目标引领未来。要从百年未有之大变局的视野,构建国内国际双循环新发展格局的大背景,站在勇担央企之责、贡献能建之力、赢得能建之位的战略高度,创造性、前瞻性、开拓性地做好规划编制工作。

要在服务国家战略、聚焦主业、专业领军、全球配置资源、自主创新方面做强,

在布局结构、价值创造、可持续发展、社会形

象方面做优,在规模效益、市场话语权、领

带作用、对经济社会贡献方面做大。要从

顶层设计、发展谋划研究、日常安全管理这

三个维度出发,把“十四五”期间能建顶层

设计、发展战略理清楚,将未来描绘清楚,

使中国能建发展思路、措施、路径、目标,以

及战略、功能、产业、市场、资源能力、社会等

定位更加清晰,切实解决好未来发展的方向

性、根本性、全局性、长期性、创新性、风险性

“六大问题”,彰显战略的牵引力、导航性。

第二篇大文章,要落实好各项改革工作。中国能建因改革而生、因改革而兴,改革是中国能建的灵魂。前贤已完成他们的改革使命,新的改革重任摆在我们面前。要坚

持贯彻落实五中全会和国企改革三年行动

方案精神,深刻把握构建以国内大循环为

主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局

的实现,深刻把握构建以国内大循环为

